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Dr. Nataša Novak Tušar, višja znanstvena sodelavka na Kemijskem inštitutu in redna profesorica na 

Univerzi v Novi Gorici 

Biografija: prof. dr. NATAŠA NOVAK TUŠAR deluje na področju 

poroznih katalizatorjev za okoljske in energijske tehnologije kot vodja 

skupine za katalizo na Odseku za anorgansko kemijo in tehnologijo na 

Kemijskem inštitutu v Ljubljani ter kot redna profesorica in direktorica 

doktorskega programa materiali na Fakulteti za podiplomski študij na 

Univerzi v Novi Gorici. Je prejemnica Individual Marie Curie Fellowship 

za postdoktorsko izpopolnjevanje. Ima dvajsetletne raziskovalne 

izkušnje na nacionalni in mednarodni ravni v različnih okoljih kot so 

znanstvene inštitucije, univerze in industrija. Je tudi članica upravnih 

odborov European Nanoporous Materials Institute of Excellence 

(ENMIX) in European Federation of Catalysis Societies (EFCATS). 

 

Zakaj ste se odločili za znanstveno kariero? 

Za znanstveno kariero sem se odločila intuitivno. Pred petindvajsetimi leti sem službo za nedoločen čas 

v industriji zamenjala s službo za določen čas na znanstveni inštituciji in postala doktorska študentka,  

mlada raziskovalka.  

Ali se vam zdi, da ste kot znanstvenica v drugačnem položaju kot znanstveniki (moški)? 

Razlike med delovanjem ženske in moškega v znanosti se pojavijo v času, ko se ženska odloči za družino. 

Takrat so ženske v povprečju manj produktivne kot moški kar pomeni tudi nekonkurenčnost moškim 

kolegom kasneje pri napredovanju. Posledica tega je več moških na vodstvenih položajih. Izven 

povprečja pa nekaj žensk takrat ali zapusti znanost ali pa so kljub družini enako ali celo bolj produktivne 

kot njihovi moški kolegi.  

Ali imate zaradi tega kdaj tudi kako prednost? 

Ne, nimam takšnih izkušenj. 

Ali imate kot znanstvenica morda kakšne potrebe, ki bi jih lahko na KI ali v družbi bolj upoštevali 

(tako v raziskovanju kot v vsakodnevnem življenju)? 

Za delovanje v znanosti je potreben fleksibilen delovni čas. To na KI že imamo. Vrtec s fleksibilnim 

delovnim časom bi bil pomembna pridobitev. 

Kaj bi želeli povedati mladim ženskam, ki se odločajo za znanstveno kariero? Imate za njih kakšen 

nasvet? 

Odločitev za znanstveno kariero je po mojem mnenju podobna odločitvi za vrhunski šport. Znanost je 

način življenja. Poznati moramo svoje zmožnosti, potrebe, prednosti in omejitve.  

Kaj je vaše mnenje o projektih, ki spodbujajo enake možnosti?  

Takšni projekti so lahko zelo perspektivni. Odlikuje jih celostnost, če le niso sami sebi v namen. 

Ljubljana, oktober 2019 

 


